

# 利剑斩毒妖 钢铁铸防线

## ——我州“6·26国际禁毒日”宣传活动侧记

◇李玉龙

6月23日至6月29日,在第31个国际禁毒日到来之际,州禁毒办按照中央、省禁毒委工作部署要求,结合工作实际,制定并印发《迪庆州2018年“全民禁毒宣传月”活动实施方案》(迪庆州“6·26”国际禁毒日宣传活动实施方案),并联合各县(市)、区禁毒办和相关成员单位在全州范围内开展了以“健康人生、绿色无毒”为主题禁毒宣传活动。

**禁毒宣传活动丰富多彩**  
活动期间,全州各级禁毒部门紧紧围绕主题,开展了丰富多彩的禁毒宣传活动,以倡导健康积极的生活方式,努力营造良好的社会环境。

6月26日,州人民政府副州长、州禁毒委主任、州公安局局长张春泽到香格里拉市城区“6·26”国际禁毒日宣传现场指导禁毒宣传工作,并向群众发放宣传资料,讲解全民参与禁毒斗争的重要性及相关禁毒法律法规。

香格里拉市禁毒办联合州禁毒办、市妇联、市公安局、司法局、卫生局等成员单位及10余名青年禁毒志愿者在香格里拉市金桥购物广场开展以“健康人生 绿色无毒”为主题的宣传活动。活动通过悬挂标语,设立禁毒咨询台,播放光碟,发放《致全市人民的一封信》《禁毒倡议书》《珍爱生命 远离毒品》等形式宣传禁毒知识,向过往群众讲解毒品的危害及禁毒的相关法律法规,提升群众参与禁毒的积极性。期间,还深入香格里拉市民族小学宣传禁毒知识,着力推动“6·

27”毒品预防教育工程向纵深发展。

维西县禁毒办深入一中、二中、三中等学校开展“健康人生 绿色无毒”的禁毒知识专题讲座,通过展出展板,现场答疑、展出毒品实物等方式,向学生介绍识毒、防毒和拒毒等相关知识。

当天,维西县禁毒办还联合相关成员单位在城区念撒街和客运站开展以广场文艺演出、悬挂横幅标语、展示图文并茂的宣传展板及公安禁毒民警现场提供咨询,志愿者深入街头巷尾散发宣传单等方式,警醒广大群众特别是广大青少年认清毒品危害,自觉抵制毒品。

德钦县禁毒办联合各成员单位及志愿者在温商财富广场设立宣传点,用大量真实事例,教育群众增强拒毒、防毒意识,自觉抵制毒品诱惑。

6月26日,开发区禁毒办深入辖区旅游休息点、客运站、菜市场等人流密集场所设置禁毒宣传展台,通过发放禁毒宣传资料、悬挂横幅、张贴宣传海报等宣传禁毒、防艾知识,教育群众增强拒毒、防毒意识。

**社会各界积极参与**  
各成员单位深入扶贫挂钩联系点,结合精准扶贫工作,进村入户,为群众讲解禁毒知识及相关法律法规。组织单位职工开展学习《云南



省禁毒条例》活动,进一步明确禁毒工作职责,利用单位安全文明宣传栏宣传禁毒海报,使禁毒更深入人心,并扫码关注“中国禁毒”“云南禁毒”“迪庆禁毒”真正实现人人关注禁毒,人人参与禁毒社会局面。宣传、文体广新等成员单位利用电视、报刊等州级、县市级主要媒体积极参与宣传活动,组织记者深入活动现场采访,充分利用电视、报刊及各类新媒体进一步营造禁毒宣传营造良好氛围。

**禁毒宣传进村入寨**  
针对我州多民族、人口居住分散等实际,组织禁毒志愿者深入村寨,

用藏、彝、纳西、傈僳语等多种少数民族语言,广泛开展面向少数民族群众的禁毒宣传教育工作,使依法禁毒的观念更加深入人心;全州各乡镇派出所利用农村赶集日人员较集中的契机,在“6·26”期间开展禁毒宣传活动,用大量的真实案例以案释法,向群众晓以毒品的危害,进一步提升广大群众识毒、防毒、拒毒意识,增强绿色生活理念。

全州“6·26”宣传活动期间共发放各类宣传品100000余份,摆放禁毒展板50余套,悬挂禁毒宣传横幅40余条,受教育群众达到150000余人,活动收到预期效果。

## 《维西傈僳语志》出版

本报讯(实习记者 吴姗 吴蕊)近日,《维西傈僳语志》由云南民族出版社出版,该书由迪庆州非物质文化遗产保护中心主编,维西县人民政府、县民族宗教事务局民族文化研究所、县民族发展研究会编。

《维西傈僳语志》主要由概述、大事记、专志、附录四部分组成。概述高屋建瓴,从宏观大势层面记述维西傈僳语总体特色及其与维西汉语方言和中华民族共同语(汉语)的交流融合关系,兼论维西傈僳语与周边其他少数民族语同生共荣、互为促进的情况。大事记纵记维西傈僳语发展脉络及其研究进程。专志采

用章、节、目结构谋篇布局,共12章,主要包括音韵系统(含韵母字表)、词汇系统(含分类词表)、语法系统(含语法规则)、内外差别、音译汉字、标音材料等内容。附录主要选载音节点、老傈文、国际音标对照表和傈僳语研究相关文章等。全志36万字。

该书的面世,不仅对科学保护傈僳语言文字、规范使用国家通用语言文字、傈汉双语教学发展义务教育和傈僳族传统文化的继承、创新有基础性作用,而且对语言学、文字学、历史学、民俗学、民族学、人类学的研究也有着重要的参考价值。



▲早熟玉米。日前,保和镇早熟玉米大量上市。早熟玉米每包在保和镇市场销售价格为一元,是普通玉米销售价格的三倍。今年,维西县保和镇早熟玉米种植面积超过1千亩。(杨洪程 摄)



## 授人以鱼不如授人以渔

2018年6月12日 星期二 雨

“授人以鱼不如授人以渔”,为提高贫困户劳动技能,增加贫困农民的收入,今天上午,州妇联特邀州科技局高原生物研究所所长陈学礼到美光村为建档立卡户举办农村实用技术培训。

通过培训,参训农户代表一致认为,这次培训非常有益,非常及时,培训内容非常实用,语言通俗易懂,大大提高了农民的兴趣,培训现场还与讲师互动交流,询问种养技术和难题,进一步增强了贫困户脱贫致富的决心和信心。

培训结束已经是中午12:30,考虑到美光村地理“七沟八梁九面坡”和百姓的实际情况,州科技局为参训农民每人发了50元的午餐补助,在发放过程中,有个阿姨接过补助,深情地说:“啊莫,太感谢你们了,给我们送技术,还发给我们午饭钱……”简单的话语触动了我,让我感受到了近些年的工作成效、感受到了精准扶贫工作的成效——农民有了感恩意识,这是一大进步啊!

“小康不小康,关键看老乡。”凭志气消除思想上的贫困,靠智慧破解能力上的贫困——着力发挥好精神扶贫的作用,充分释放脱贫致富的内生动力,美光贫困群众必将同全乡全县全国人民一道走向脱贫、奔向小康!

维西县永春乡美光村驻村扶贫工作队员 余丽梅

## 胜利组开展环境综合整治

2018年6月11日 星期一 晴

为认真贯彻落实中央乡村振兴战略,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,立足实际,坚持规划引领、示范带动,以提升农民素质,实现治理有效作为努力方向,6月5日,尼西乡江东村胜利组党员进行村委会驻地周边环境综合整治。

此次环境综合治理,胜利组共有20名党员参与,根据党员挂包农户的名单,挂包的党员与所挂包的农户一同参与到环境综合治理中。环境治理结合了江东村经幡悬挂整治方案,对江东桥两旁的违规悬挂的经幡进行了拆除,有效规范了江东村经幡的悬挂。

此外,胜利组党员还对金沙江胜利组沿段的漂流垃圾进行了清理,对各类垃圾进行了分类,对可重复利用的塑料瓶和易拉罐瓶进行了回收,对不可回收的垃圾进行了集中焚烧处理。另外还对尼塔路胜利组段的公路排水沟进行了清理,将淤积的泥沙铲除并将各类垃圾运到垃圾池进行集中焚烧处理。

通过环境综合整治,农村党员带头示范作用得到充分发挥,为人民服务的意识得到强化,人居环境得到全面提升,为形成环境综合整治长效机制奠定了良好的基础。

江东村驻村工作队员 罗千慧

## 迪庆州国土资源局 关于迪庆州启用2000国家大地坐标系的通告

**各相关单位:**  
根据《中华人民共和国测绘法》和《国土资源部、国家测绘地理信息局关于加快使用2000国家大地坐标系的通知》(国土资发[2017]30号)要求,为确保按规定时间节点顺利实现2000国家大地坐标系统一使用,将我省的地理空间基础框架纳入全省以及全国的整体系统中,现就有关事项通告如下:  
(一)自2018年7月1日起,全州测绘基准全面使用2000国家大地坐标系,在我州行政区域内从事测绘地理信息及其相关活动,一律使用2000国家大地坐标系。  
(二)自2018年7月1日起,迪庆州国土资源管理部门受理各类报件申请时,只接收使用了2000国家大地坐标系的数据材料;对外提供基础测绘成果时,只提供2000国家大地坐标系成果资料。  
(三)迪庆州国土资源局负责本行政区域内2000国家大地坐标系的组织实施、监督检查和成果转换指导工作。  
(四)各持证测绘单位负责本单位及本单位提供给使用单位的测绘数据转换工作,并应主动协助各有关单位完成现有存量数据的转换。  
(五)迪庆州各行政、事业单位要按要求自行组织开展好本单位、本部门涉及到的测绘数据转换工作,无法转换时可以向迪庆州国土资源局提出帮助要求,同时自觉接受迪庆州国土资源局的监督检查。  
迪庆州国土资源局  
2018年6月29日

## 迪庆“扶贫攻坚”手机摄影大赛征稿启事

为了贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记关于坚决打赢脱贫攻坚战的重要指示精神及省委、州委关于精准扶贫、精准脱贫工作的决策部署,真实记录云南藏区广大干部群众勇于拼搏、脱贫攻坚的精神风貌,生动展示迪庆高原在精准扶贫、精准脱贫工作中取得的成效,促进和推动全州2018决胜脱贫攻坚,充分发挥手机摄影的全民性特点,中共迪庆州委宣传部、迪庆州扶贫办、迪庆日报社将联合举办迪庆“扶贫攻坚”手机摄影大赛。具体事宜如下:

**一、活动主题**  
本次大赛主题为精准扶贫,通过手机镜头反映全州各地贫困人口在各级党委政府和各方帮助下,依靠自力更生发展生产,逐步摆脱贫困走向富裕的景象;反映各级各部门干部职工、扶贫工作队队员奋战在脱贫攻坚一线的所见所闻,所在村寨通过帮扶之后发生的新面貌、新变化,拍摄记录在迪庆扶贫、脱贫工作中的人和事及感人瞬间。

**二、组织单位**  
主办单位:中共迪庆州委宣传部、迪庆州扶贫办  
承办单位:迪庆日报社

**三、参赛对象**  
州及三县市、开发区各部门各单位积极参赛,要求每个单位参赛作品不少于3个。欢迎全州各组织机构、各个社区、社会团队和摄影爱好者、扶贫工作队队员及关心支持扶贫工作的各界人士踊跃参赛,参赛者年龄、性别不限。

**四、大赛时间安排**  
1. 投稿时间:  
2018年7月1日——2018年8月31日  
2. 初评时间: 2018年9月1日至10日通过专家组初评,并在媒体上公布100个人入围作品。  
3. 投票时间:2018年9月10日至17日,100个人入围作品同步在香格里拉网、迪庆日报传媒微信公众号、香格里拉APP客户端三个媒体展播,并

开启网络投票和评价。  
4. 获奖作品公示:专家打分占总比分60%、网络投票占总比分40%,网络投票与专家评审总分为最终得分。根据得分,分别评选出最佳人气奖1名、一等奖2名、二等奖5名、三等奖10名、优秀奖30名。  
5. 颁奖时间:2018年9月下旬颁奖。  
**五、奖项设置**  
1. 最佳人气奖1名;  
2. 一等奖2名;  
3. 二等奖5名;  
4. 三等奖10名;  
5. 优秀奖30名;  
6. 优秀组织奖5名。  
所有获奖作品均由主办单位颁发荣誉证书。  
**六、作品要求**  
1. 作品为手机所拍,作品规格为2M以上,彩色、黑白不限。单幅、组照均可,组照每组不超过5张。  
2. 参赛作品必须是在迪庆境内拍摄的有关精准扶贫的原创作品,思想健康,内容积极向上。  
3. 作品投稿者应保证其为选送作品的实际作者,投稿者应保证其报送的作品不侵犯第三人的著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。  
4. 谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品(照片仅可作亮度、对比度、色彩饱和度等适度调整,不得做合成、添加、大幅度改变等技术处理)。  
5. 提交作品时请附加作品题目,以及说明作品主题、作者姓名、联系方式以及对作品的描述(作品的故事、时间、地点等)。  
6. 本次活动不收参赛费,不退稿。主办方可对参赛作品进行展览、制作画册、宣传等所有非商业用途。对于所有获奖作品,主办方有权在出版、展览、宣传中使用,并不再支付稿酬。

7. 投稿者均视为同意并遵守以上各条规定,凡存在著作权问题或记录类作品真实性问题等不符合征稿要求的作品,主办单位有权取消其参赛资格,收回荣誉证书,并在媒体上通报。

8. 本征稿启事解释权属于主办单位。  
**七、参与方式**  
两种方式:  
1. 通过香格里拉网大赛专页上传即可(网址: http://www.xqll.com.cn/zt/dqgfpsjysds/node\_5061.htm)。  
2. 通过香格里拉APP客户端“要爆料”频道上传作品。

扫描二维码 →

下载香格里拉APP客户端

进入“要爆料”频道 按要求上传即可

参赛投稿咨询联系:李杰(0887-8881015)。  
迪庆“扶贫攻坚”手机摄影大赛组委会办公室  
2018年7月1日

## 遗失声明

迪庆三江园艺绿化有限责任公司,不慎遗失营业执照(正本),注册号:533400100001050。

## 注销公告

维西飞源养殖有限公司,余江,统一社会信用代码:91533423MA6KGGFW4W,拟向登记机关申请注销。